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1. Zastosowane zasady i metody rachunkowości

Zasady rachunkowości przyjęte przy sporządzaniu raportu kwartalnego na dzień 30 czerwca 2003 r. są zgodne z Ustawą o Rachunkowości z 29 września 1994 roku, zwaną dalej Ustawą. Raport kwartalny przygotowano zgodnie z wymogami rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 16 października 2001 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.

Poszczególne składniki aktywów i pasywów wycenia się stosując rzeczywiście poniesione na ich nabycie koszty, z zachowaniem zasady ostrożności

Spółka stosuje metodę kalkulacyjną pomiaru wyniku finansowego.

1.1 Wartości niematerialne i prawne

Wartości niematerialne i prawne obejmują nabyte lub wytworzone przez jednostkę na własne potrzeby prawa majątkowe, których okres użytkowania jest dłuższy niż 1 rok, a w szczególności:

· koszty zakończonych prac rozwojowych,

· autorskie prawa majątkowe lub zrównane z nimi,

· wartość firmy,

· inne wartości niematerialne i prawne.

Wartości niematerialne i prawne wyceniane są w ich wartości początkowej według cen nabycia, bądź kosztu wytworzenia. Wartość początkowa podlega odpisowi metodą liniową:

· w przypadku wartości firmy w okresie 5 lat, w ciężar pozostałych kosztów operacyjnych,

· w przypadku pozostałych aktywów – w okresie 5 lat, w ciężar kosztów amortyzacji.

1.2 Wartość firmy 

Wartość firmy w spółce stanowi różnica pomiędzy ceną nabycia określonej jednostki gospodarczej lub zorganizowanej jej części a niższą od niej wartością godziwą przejętych aktywów netto.

W przypadku, gdy cena nabycia jednostki gospodarczej lub zorganizowanej jej części jest niższa od wartości godziwej przyjętych aktywów netto, to powstała różnica stanowi ujemną wartość firmy.

Umorzeń wartości firmy spółka dokonuje w zależności od oceny sytuacji z nią związanej w okresie nie dłuższym jak 5 lat, metodą liniową zaliczając odpisy amortyzacyjne do pozostałych kosztów operacyjnych. W uzasadnionym przypadku zarząd spółki może okres ten wydłużyć do 20 lat podając ten fakt w dodatkowych informacjach i objaśnieniach wraz z uzasadnieniem.

Ujemną wartość firmy stanowiącą nadwyżkę wartości godziwej aktywów netto spółki przejętej nad ceną przejęcia, do wysokości nie przekraczającej wartości godziwej nabytych aktywów trwałych (z wyłączeniem długoterminowych aktywów finansowych notowanych na rynkach regulowanych), spółka zlicza do rozliczeń między okresowych przychodów przez okres będący średnią ważoną czasookresu ekonomicznej użyteczności nabytych i podlegających amortyzacji aktywów.

Ujemna wartość firmy w wartości przekraczającej wartość godziwą aktywów trwałych jest zaliczana do pozostałych przychodów operacyjnych na dzień połączenia.

Ujemna wartość firmy podlega zaliczeniu do pozostałych przychodów operacyjnych do wysokości oszacowanych w wiarygodny sposób przyszłych strat i kosztów ustalonych przez spółkę na dzień połączenia, nie stanowiących jednak zobowiązań spółki przejętej na dzień połączenia, obejmujących także zobowiązania nie wykazane dotychczas w księgach rachunkowych i sprawozdaniu finansowym tej spółki, jeżeli w wyniku połączenia następuje ich ujawnienie i mieszczą się one w definicji zobowiązań.

Odpisu dokonuje się w okresie sprawozdawczym, w którym straty i koszty wpływają na wynik finansowy. Natomiast, jeżeli straty i koszty nie zostały poniesione w przewidywanych uprzednio okresach sprawozdawczych to obejmującą ich ujemną wartość firmy odpisuje się w sposób określony w art.44b ust.11 ustawy o rachunkowości.

1.3 Składniki majątkowe zaliczane do aktywów trwałych.

Do tej pozycji aktywów zaliczamy aktywa trwałe, których okres użyteczności ekonomicznej jest dłuższy niż 1 rok, a ponadto są kompletne, zdatne do użytku i przeznaczone na potrzeby jednostki, a w szczególności:

· nieruchomości, w tym grunty, prawo do wieczystego użytkowania gruntu, budynki
i budowle, a także będące odrębną własnością lokale, spółdzielcze prawo do lokalu mieszkalnego oraz spółdzielcze prawo do lokalu użytkowego,

· maszyny, urządzenia, środki transportu i inne rzeczy,

· ulepszenia w obcych środkach trwałych,

· inwentarz żywy

· środki trwałe w budowie

· zaliczki na środki trwałe w budowie

Wartość początkowa środków trwałych podlega podwyższeniu o wartość nakładów poniesionych na ich ulepszenie. 

Wartość początkową środków trwałych pomniejszają do jej wartości netto skumulowane odpisy amortyzacyjne. Kwoty odpisów amortyzacyjnych ustala się metodą liniową. Środki trwałe amortyzowane są według stawek amortyzacyjnych zgodnie z Ustawą z dnia 15.02.1992 r. o podatku dochodowym od osób prawnych. Dla poszczególnych grup środków trwałych stosowane są następujące stawki amortyzacji:

· budynki i budowle
2.5%-4%

· urządzenia techniczne, maszyny
30%-60%

· środki transportu
20%-40%

· pozostałe środki trwałe
14%-28%

Amortyzacja planowa odzwierciedlająca normalne zużycie środków trwałych i wartości niematerialnych i prawnych obciąża koszty działalności. Środki trwałe w budowie wyceniane są według cen nabycia lub kosztów wytworzenia. 

1.4 Aktywa finansowe o charakterze trwałym 

Są to w szczególności:

· udziały i akcje oraz inne długoterminowe aktywa w jednostkach powiązanych,

· udziały i akcje w pozostałych jednostkach,

· długoterminowe papiery wartościowe,

· udzielone pożyczki,

· inne długoterminowe aktywa finansowe.

Udziały w podmiotach zależnych oraz udziały w pozostałych podmiotach zaliczane do majątku trwałego wyceniane są według ceny nabycia, z tym, że na koniec roku obrotowego ich wartość bilansowa korygowana jest o ewentualny odpis z tytułu trwałej utraty ich wartości. Do aktywów o charakterze trwałym zalicza się również rozliczenia międzyokresowe, w tym aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego od przejściowej ujemnej różnicy między niższym zyskiem brutto, a wyższą podstawą opodatkowania podatkiem dochodowym.

1.5 Zapasy 
Zapasy wycenia się według rzeczywistych cen nabycia. Rozchody materiałów i towarów wyceniane są metodą „pierwsze weszło, pierwsze wyszło”. W bilansie materiały i towary wyceniane są w rzeczywistych cenach nie wyższych od cen sprzedaży netto na dzień bilansowy. Wartość bilansowa korygowana jest o odpis aktualizujący w związku z utratą wartości w ciężar pozostałych kosztów operacyjnych.

1.6 Należności i zobowiązania 
Należności i zobowiązania (w tym z tytułu kredytów i pożyczek) w walucie polskiej wykazywane są według wartości podlegającej zapłacie. Należności i zobowiązania w walutach obcych w momencie powstania ujmowane są według średniego kursu ustalonego przez Prezesa NBP dla danej waluty obcej. Dodatnie lub ujemne różnice kursowe powstające w dniu płatności wynikające z różnicy pomiędzy kursem waluty na ten dzień, a kursem waluty w dniu powstania należności lub zobowiązania, odnoszone są odpowiednio na przychody lub koszty operacji finansowych.

Nie rozliczone na dzień bilansowy należności i zobowiązania w walucie obcej wycenia się odpowiednio według kursu kupna lub sprzedaży stosowanych w tym dniu przez bank, z którego usług jednostka korzysta. Wycena aktywów wyrażonych w walucie obcej na dzień bilansowy nie może przy tym być wyższa, a pasywów niższa od ich wartości przeliczonej na walutę polską według średniego kursu ustalonego przez NBP na ten dzień.

1.7 Środki pieniężne 

Krajowe środki pieniężne w kasie i na rachunkach bankowych wycenia się według wartości nominalnej. Wpływ walut na dewizowy rachunek bankowy wycenia się wg kursów kupna walut, stosowanych na ten dzień przez bank prowadzący rachunek dewizowy, zaś rozchód walut wycenia się wg kursu sprzedaży banku stosowanego na dzień ich rozchodu. Na dzień bilansowy środki pieniężne wycenia się według kursu kupna stosowanego przez bank, z którego usług jednostka korzysta. Wycena bilansowa nie może być wyższa od ich wartości przeliczonej na walutę polską wg średniego kursu ustalonego przez NBP na ten dzień. Ustalone na koniec roku obrotowego różnice kursowe wpływają na wynik finansowy, a mianowicie dodatnie - jako przychody z operacji finansowych, ujemne - jako koszty operacji finansowych.

1.8 Kapitały własne 

Kapitał akcyjny dotyczy jednostki dominującej i jest wykazywany w wartości nominalnej wyemitowanych i zarejestrowanych akcji. Na dzień 30 czerwca 2003 roku kapitał akcyjny jednostki dominującej tworzyło 37.800.000 akcji o wartości nominalnej 1 zł każda. 

1.9 Bierne rozliczenia międzyokresowe kosztów i przychody przyszłych okresów 

Bierne rozliczenia międzyokresowe dotyczą ściśle oznaczonych świadczeń wykonywanych na rzecz jednostki, lecz jeszcze nie stanowiących zobowiązania lub prawdopodobnych kosztów, których kwota lub data powstania nie są jeszcze znane. Odpisy biernych rozliczeń międzyokresowych kosztów mogą następować stosownie do upływu czasu, zgodnie z zasadą ostrożności, związaną z prawidłowym rozliczaniem tych kosztów.

1.10 Podatki 

Obowiązkowe obciążenia wyniku finansowego dotyczą podatku dochodowego od osób prawnych. Podatek dochodowy od osób prawnych naliczany jest zgodnie z polskimi przepisami podatkowymi na podstawie zysku brutto wykazanego w rachunku zysków i strat 
z uwzględnieniem korekt dokonanych dla celów podatkowych. Na dzień bilansowy tworzona jest rezerwa na przejściową dodatnią różnicę z tytułu podatku dochodowego spowodowaną odmiennością momentu uznania przychodu za osiągnięty lub kosztu za poniesiony w myśl ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych. W przypadku różnicy ujemnej, rezerwę tworzy się w postaci aktywu na wartość podatkową, podlegającą odliczeniu podatkowemu w przyszłym okresie. Grupa kapitałowa stosuje do naliczania podatku VAT następujące stawki: zw, 3%,7%, 12% i 22%.

1.11 Wynik finansowy 

Na wynik finansowy składa się: wynik na sprzedaży, wynik na pozostałej działalności operacyjnej, wynik na działalności finansowej, obowiązkowe obciążenie wyniku oraz wynik na operacjach nadzwyczajnych. Grupa kapitałowa stosuje metodę kalkulacyjną pomiaru wyniku finansowego.

Przychodem ze sprzedaży produktów, tj. wyrobów gotowych i usług, oraz towarów, 
tj. składników majątkowych nabytych w celu odsprzedaży w stanie nie przetworzonym jest kwota należna z tego tytułu od odbiorcy, pomniejszona o należny podatek od towarów 
i usług. Momentem sprzedaży jest przekazanie towarów odbiorcy lub odebranie przez niego usługi.

Koszty sprzedanych wyrobów i usług są to koszty wytworzenia tych produktów i usług, które są współmierne do przychodów ze sprzedaży. Wartością sprzedanych towarów jest wartość zakupu tych towarów, która jest współmierna do przychodów ze sprzedaży.

Pozostałe przychody i koszty operacyjne są to koszty i przychody nie związane bezpośrednio z normalną działalnością, wpływające na wynik finansowy.

Przychody finansowe są to należne przychody z operacji finansowych, natomiast koszty finansowe są to poniesione koszty operacji finansowych. Odsetki, prowizje oraz różnice kursowe dotyczące inwestycji rozpoczętych zwiększają wartość nabycia tych składników majątku. Ujemne różnice kursowe oraz odsetki od zobowiązań i kredytów inwestycyjnych po oddaniu inwestycji do użytkowania obciążają koszty operacji finansowych.

Wynik na operacjach nadzwyczajnych stanowi różnicę między zrealizowanymi zyskami nadzwyczajnymi a poniesionymi stratami nadzwyczajnymi.

1.12 Rachunek przepływów środków pieniężnych

Rachunek przepływów środków pieniężnych sporządzany jest metodą pośrednią, biorąc za punkt wyjścia wynik finansowy. Działalność operacyjna Grupy Kapitałowej obejmuje ogół działań handlowych i usługowych, których celem jest osiągnięcie zysku. Do działalności inwestycyjnej zaliczamy zapłatę za nabyte i sprzedane składniki majątku trwałego, wartości niematerialne i prawne oraz nabycie udziałów i akcji. Działalność finansowa polega na pozyskiwaniu przez Grupę Kapitałową kapitału własnego i obcego.

1.13 Dane porównawcze

Zaprezentowane dane porównawcze sporządzono w sposób zapewniający ich porównywalność przez zastosowanie jednolitych zasad (polityki) rachunkowości we wszystkich prezentowanych okresach, zgodnych z zasadami (polityką) rachunkowości stosowanymi przez emitenta przy sporządzaniu sprawozdania finansowego za ostatni okres oraz przez ujęcie korekt błędów podstawowych w okresach, których one dotyczą, bez względu na okres, w którym zostały ujęte w księgach rachunkowych; kwotę korekty z tytułu zmian zasad (polityki) rachunkowości i korekty błędu podstawowego odnosi się na kapitał własny i wykazuje jako niepodzielony zysk lub niepokrytą stratę z lat ubiegłych)

1.14 Informacje o korektach z tytułu rezerw, rezerwie i aktywach z tytułu odroczonego podatku dochodowego, o których mowa w ustawie o rachunkowości, dokonanych odpisach aktualizujących wartość składników aktywów.

W drugim kwartale 2003 spółka zawiązała rezerwę na:

· naliczone odsetki  w kwocie 37 tyś. zł 

i rozwiązała:

· odpis aktualizujący pożyczkę krótkoterminową w wysokości 342 tyś. zł

· rezerwę na przyszłe zobowiązania w wysokości 6 tyś. zł

2. Dodatkowe noty objaśniające

a) Średnie kursy wymiany złotego w stosunku do EURO

	Okres
	średni kurs w okresie 
	Minimalny kurs 

w okresie
	Maksymalny kurs

w okresie
	Kurs na ostatni 

dzień kwartału

	II kwartał 2002
	3,7928
	3,5910
	4,0091
	4,0091

	II kwartał 2003
	4,3747
	4,2755
	4,4570
	4,4570


b) Dla danych wynikających z rachunku zysków i strat przyjęto średnie kursy EURO obliczone jako średnia arytmetyczna ze średnich obowiązujących na koniec poszczególnych miesięcy w prezentowanych okresach, ogłoszonych przez Prezesa NBP. Dla danych wynikających z bilansu i rachunku przepływów pieniężnych przyjęto średni kurs EURO obowiązujący na koniec okresu, ogłoszony przez Prezesa NBP.

3. Zwięzły opis dokonań lub niepowodzeń MCI Management S.A. w okresie II kwartału 2003 wraz z wykazem ważniejszych zdarzeń ich dotyczących 

W dniu 2 czerwca 2003 r. MCI Management S.A. otrzymała zgodę Komisji Papierów Wartościowych i Giełd na zbycie poza rynkiem regulowanym 1.400.000 akcji własnych, zwykłych, na okaziciela serii E (decyzja DSPN/416/10/03). Kupującym będzie kadra menedżerska MCI i spółek portfelowych. 

Na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy MCI Management S.A., które odbyło się w dniu 10 czerwca 2003 r. wygasły mandaty członków Rady Nadzorczej II Kadencji:

1. Kazimierza Czechowicza - Przewodniczącego Rady Nadzorczej 

2. Mariusza Kundy 
3. Pawła Puterki 
Jednocześnie powołano w skład Rady Nadzorczej III Kadencji Panów:

1. Kazimierza Czechowicza 
2. Mariusza Kundę 
3. Waldemara Sielskiego 
Na najbliższym posiedzeniu Rady Nadzorczej zostanie wybrany Przewodniczący Rady Nadzorczej MCI Management S.A.

 

W dniu 2 czerwca 2003 r. zarejestrowane zostało podwyższenie kapitału zakładowego spółki One 2 One Sp. z o.o. (zależna od MCI) o kwotę 25.000 zł (50 udziałów). Kapitał zakładowy spółki One2One po rejestracji wynosi 117.000 zł, zaś ogólna liczba udziałów 234 szt.

MCI Management S.A. w ramach niniejszego podwyższenia kapitału objęła 45 udziałów. Cena nominalna 1 udziału wynosi 500 zł, zaś cena emisyjna 11.100 zł. 

Po rejestracji podwyższenia kapitału zakładowego One2One Sp. z o.o. MCI Management S.A. posiada 119 udziałów o wartości nominalnej 59.500 zł, stanowiące 50,85% kapitału zakładowego i dające tyle samo głosów na Zgromadzeniu Wspólników.

Podwyższenie kapitału zakładowego jest wynikiem realizacji przez MCI Management S.A. opcji przejęcia pakietu kontrolnego spółki i związane jest z realizacją planów i budżetów One2One.

W dniu 17 czerwca 2003 r. MCI Management S.A. dokonała sprzedaży poza rynkiem regulowanym 1.400.000 akcji własnych, zwykłych, na okaziciela serii E. Sprzedaż akcji została dokonana na podstawie decyzji Komisji Papierów Wartościowych i Giełd w Warszawie z dnia 20 maja 2003 r.(znak DSPN/416/10/03). Kupującymi są następujący członkowie kadry menedżerskiej MCI Management S.A. i spółek portfelowych MCI Management S.A.:

 

Tomasz Czechowicz - Prezes Zarządu MCI Management S.A. w ilości 862.300 szt akcji


Tomasz Czuczos – prokurent MCI Management S.A. w ilości 45.000 szt akcji


Andrzej Jasieniecki – analityk inwestycyjny MCI Management S.A. w ilości 45.000 szt akcji


Dorota Stahl – główna księgowa MCI Management S.A. w ilości 30.900 szt akcji


Ulrich Kottmann - Prezes Zarządu Process4e S.A. w ilości 92.600 szt akcji


Roman Pudełko - Prezes Zarządu S4e S.A. w ilości 46.300 szt akcji


Marek Liwski - Prezes Zarządu CCS S.A. w ilości 30.900 szt akcji 


Grzegorz Piecek - Wiceprezes Zarządu CCS S.A. w ilości 30.900 szt akcji


Piotr Multan – Prezes Zarządu Travelplanet.pl S.A. ilości 92.600 szt akcji


Tomasz Długiewicz - Prezes Zarządu One 2 One Sp. z o.o. w ilości 46.300 szt akcji


Piotr Długiewicz - Wiceprezes Zarządu One 2 One Sp. z o.o. w ilości 46.300 szt akcji


Jarosław Żabko - Wiceprezes Zarządu One 2 One Sp. z o.o. w ilości 30.900 szt akcji

Cena zbycia akcji określona została na poziomie średniej arytmetycznej notowań giełdowych w okresie trzech miesięcy kalendarzowych poprzedzających miesiąc, w którym została wydana decyzja Komisji Papierów Wartościowych i Giełd w Warszawie, pomniejszona o 10%. Płatność za zakupione akcje zostanie uregulowana w dwóch równych ratach: pierwsza po pół roku od dnia sprzedaży, zaś druga po roku. Łączna wartość zbytych akcji wyniosła 448.000 zł. 

W dniu 30.06.2003 r. Naczelny Sąd Administracyjny Ośrodek Zamiejscowy we Wrocławiu (NSA) rozpoznając skargi JTT Computer SA (JTT) do 7 decyzji Izby Skarbowej we Wrocławiu uchylił te decyzje i zasądził od Izby Skarbowej na JTT zwrot kosztów postępowania sądowego. Wydane przez NSA wyroki uchyliły decyzje Izby Skarbowej, które nakładały na JTT dodatkowe zobowiązania w zakresie podatku VAT w łącznej kwocie ok. 10,5 mln zł. Wyroki NSA oznaczają konieczność ponownego rozpoznania przez Izbę Skarbową we Wrocławiu odwołań JTT i ponowne wydanie decyzji podatkowych. Wydane przez Izbę Skarbową nowe decyzje podatkowe powinny uwzględniać, pozytywny dla JTT, pogląd prawny NSA, wyrażony w ustnych motywach do wydanych wyroków, o braku podstaw prawnych do obciążania JTT podatkiem VAT od transakcji importowych i przy sprzedaży ze składu celnego. Ostrożnie szacując należy przyjąć, że skutkiem podporządkowania się Izby Skarbowej poglądom prawnym wyrażonym przez NSA, powinno być odzyskanie przez JTT od Skarbu Państwa znaczącej części z zapłaconej przez JTT kwoty 10,5 mln zł z tytułu naliczonych podatków VAT, włącznie z należnymi JTT odsetkami od zobowiązań podatkowych. Wyroki NSA są prawomocne. MCI Management SA posiada 36,05 % kapitału zakładowego JTT i tyle samo głosów na Walnym Zgromadzeniu tej Spółki.

W dniu 30.06.2003 r. MCI Management S.A. przyjął zasady ładu korporacyjnego spółek akcyjnych będących emitentami akcji, obligacji zamiennych lub obligacji z prawem pierwszeństwa, które są dopuszczone do obrotu giełdowego.

4. Opis czynników i zdarzeń, w szczególności o nietypowym charakterze, mających znaczący wpływ na osiągnięte wyniki finansowe 

W okresie II kwartału 2003 roku MCI Management S.A. osiągnęła następujące wyniki finansowe:
	Dane w tys. PLN
	II kwartał 

 2003
	II kwartał 

2002
	Zmiana              w tys. PLN
	Zmiana          w % 

	Przychody ze sprzedaży
	51 
	2
	49
	2450%

	Zysk ze sprzedaży
	(266) 
	(714)
	448
	63%

	Zysk na działalności operacyjnej
	(252)
	(681)
	429
	63%

	Zysk netto
	122
	 (14 724)
	(14 846)
	101%

	EPS zysk na 1 akcję zwykłą w PLN
	0,00
	(0,39)
	
	


Efektem reorganizacji MCI Management S.A. są wyższe przychody operacyjne i niższe koszty funkcjonowania funduszu, co ma przełożenie na niższą stratę ze sprzedaży i na działalności operacyjnej niż w odpowiednim okresie roku ubiegłego. W drugim kwartale 2003 roku wynik na działalności finansowej jest zdecydowanie lepszy, co przełożyło się na zysk na poziomie netto. 

5. Wskazanie zdarzeń, które wystąpiły po dniu, na który sporządzono skrócone kwartalne sprawozdanie finansowe, nieujętych w tym sprawozdaniu, a mogących w znaczący sposób wpłynąć na wyniki finansowe emitenta 

Po dniu 30.06.2003 r. wystąpiły następujące zdarzenia mogące mieć wpływ na osiągnięte wyniki finansowe: 

W dniu 2 lipca 2003 r. ZWZA spółki Bankier.pl, stowarzyszonej z MCI Management S.A., podjęło decyzję o podwyższeniu kapitału zakładowego z kwoty 3.294.875,- zł do kwoty 5.672.842,- zł, to jest o kwotę 2.377.967,- zł poprzez emisję 2.177.967 zwykłych akcji imiennych serii G oraz 200.000 zwykłych akcji imiennych serii H, o wartości nominalnej 1,-zł każda akcja.

Akcje zostały zaoferowane do objęcia przez MCI Management S.A. w ilości 1.092.158 oraz bmp/CEEV w ilości 1.285.809. Obecnie MCI Management S.A. posiada 1.084.000 sztuk akcji co stanowi 32,90 % w kapitale zakładowym Bankier.pl. Po dokonaniu podwyższenia MCI Management S.A. będzie posiadać 2.176.158 sztuk akcji, co stanowić będzie 38,36% udziału w kapitale Bankier.pl S.A. 

Podwyższenie kapitału Bankier.pl jest wynikiem podpisanej w dniu 2 lipca 2003 r. umowy udziałowej pomiędzy MCI Management S.A., bmp/CEEV oraz Bankier.pl. Oprócz zmiany w strukturze akcjonariatu umowa m.in. likwiduje preferencje bmp/CEEV przy wyjściu z inwestycji w Bankier.pl, zwiększa wpływ MCI Management S.A. w zakresie nadzoru właścicielskiego Bankier.pl oraz zakłada oddłużenie spółki poprzez spłatę pożyczek do akcjonariuszy z środków pozyskanych z emisji nowych akcji.

W dniu 10 lipca 2003 r. został złożony wniosek o wprowadzenie 1.400.000 akcji własnych, zwykłych, na okaziciela serii E do obrotu w trybie zwykłym na rynku równoległym akcji na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Równocześnie przekazano wniosek o dokonanie asymilacji tych akcji do Krajowego Depozytu Papierów Wartościowych S.A. 

W dniu 17 lipca 2003 r. na mocy Uchwały Nr 215/2003 Zarządu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A., na podstawie § 33 Regulaminu Giełdy, Zarząd Giełdy postanowił wprowadzić z dniem 28 lipca 2003 r. w trybie zwykłym do obrotu giełdowego na rynku równoległym akcje spółki MCI Management S.A.

Zgodnie z § 16 ust. 1 Regulaminu Giełdy do obrotu giełdowego dopuszczono 1.400.000 (jeden milion czterysta tysięcy) akcji zwykłych na okaziciela serii E o wartości nominalnej 1 (jeden) złoty każda.

6. Wskazanie akcjonariuszy posiadających bezpośrednio lub pośrednio poprzez podmioty zależne co najmniej 5% ogólnej liczby głosów na walnym zgromadzeniu MCI Management S.A., na dzień 5.05.2003 oraz zmian w strukturze własności znacznych pakietów akcji MCI Management S.A. w okresie od przekazania poprzedniego raportu kwartalnego 

Według stanu na dzień 04.08.2003 roku wykaz akcjonariuszy posiadających co najmniej 5% ogólnej liczby głosów przedstawia się następująco: 

	Nazwa akcjonariusza
	Ilość posiadanych

akcji 
	% posiadanych akcji
	Zmiana w stosunku do poprzedniego 

kwartału

	Czechowicz Ventures Sp. z o.o.
	16.436.602
	43,48
	+208.100


7. Zestawienie zmian w stanie posiadania akcji MCI Management S.A. lub uprawnień do nich (opcji) przez osoby zarządzające i nadzorujące MCI Management S.A. zgodnie z posiadanymi przez MCI Management S.A. informacjami 

Według stanu wiedzy MCI Management S.A. na dzień 04.08.2003 roku ilość akcji posiadanych przez osoby zarządzające Spółką dominującą przedstawia się następująco:

Zarząd:

	
	Ilość posiadanych

akcji 
	Zmiana w stosunku do poprzedniego 

kwartału

	Tomasz Czechowicz

	1.824.300
	+824.300


Rada Nadzorcza:

	
	Ilość posiadanych

akcji 
	Zmiana w stosunku do poprzedniego 

kwartału

	Kazimierz Czechowicz
	0
	-

	Mariusz Kunda
	0
	-

	Paweł Puterko
	0
	-


8. Wskazanie postępowań toczących się przed sądem, organem właściwym dla postępowania arbitrażowego lub organem administracji publicznej

W drugim kwartale 2003 nie toczyły się postępowania dotyczące zobowiązań albo wierzytelności emitenta lub jednostki od niego zależnej, których wartość stanowi co najmniej 10% kapitałów własnych emitenta.

9. Informacja o zawarciu przez MCI Management S.A. jednej lub wielu transakcji nietypowych z podmiotami powiązanymi, jeżeli wartość tych transakcji przekracza 500 000 EUR 

W drugim kwartale 2003 roku transakcje takie nie wystąpiły. 

10. Informacja o udzieleniu przez MCI Management S.A. poręczeń kredytu lub pożyczki lub udzieleniu gwarancji 

MCI Management S.A. nie udzieliła żadnych poręczeń i gwarancji.

11. Inne informacje, które zdaniem MCI Management S.A. są istotne dla oceny jego sytuacji kadrowej, majątkowej, finansowej, wyniku finansowego i ich zmian.

Sytuacja finansowa spółki jest stabilna, spółka posiada ok. 0,8 miliona zł w gotówce oraz 2,9 milionów w należnościach krótkoterminowych przy zobowiązaniach krótkoterminowych i rezerwach na poziomie 270 tyś. zł. 
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